

回家

2014春节·年货



“以往过年回家都要提着大包小包的年货挤火车，又累又麻烦，今年轻松多了。”——市民刘大妈的女儿

“推出年货大集活动以来，每天的成交额比平常增加了一倍还多。”——郑州果真商贸有限公司 CEO 吴晓雨

上网买年货 够潮的

郑州电商放假还晚，别担心没人送货

随着节日的临近，郑州大街小巷节日气氛越来越浓。各大商场超市内，年货街、年货大集活动是红红火火。与线下的年货市场相比，线上的电商们抢占年货市场的竞争更为激烈。

由于减少了流通环节，销售成本降低，网上的年货更为优惠，以天猫、京东等为主的大型电商网站销售火爆。但是就带着浓郁地方特色的年货而言，本土电商无论在接地气还是配送环节方面都有优势。郑州不少本地电商也瞅准这一商机，开始抢滩年货市场。由于不少快递公司在节日期间的半瘫痪状态，也让众多期待年货的消费者开始选择本土电商。

郑州晚报记者 徐智慧文/图



果真了得仓库内，工作人员加班加点打包

让年货先回家 网购年货成潮流

这两天，儿女都在外地工作的刘大妈收快递收到手软。女儿儿子工作忙，要到腊月二十九才能到家，这几天，两个人在外地给刘大妈买的年货陆续到家了。不仅有糖果、点心，还有新鲜的水果。“他们年轻人什么都在网上买，也不知道贵不贵，我还想着这两天到超市逛逛呢，这下省事了！”刘大妈言语之间洋溢着幸福。

刘大妈的女儿说：“以往过年回家都要提着大包小包的年货挤火车，又累又麻烦，今年轻松多了！”

确实，现在年轻人网购年货已成潮流。“该过年了，到哪儿都是人，逛街累得很，买回东西还要大包小包往家提。”白小姐说，在网上购物有着生活中不可比拟的方便：坐在家浏览网页，看中哪样东西下个单，两三天快递就上门了，小食品不用说，整箱的苹果都能送到家。

网购年货选择余地大、时间灵活、省力，正成为越来越多人的选择。今年“双十二”过后，“年货”相关商品在一淘网的搜索量平均增长率超过200%。打开淘宝网，输入“年货”两字，可以找到相关宝贝32万多件。

快递不给力 本土电商受青睐

对于没有节日都要造节的电商来说，节前市场无疑是块“肥肉”。但是每到节日都相对“不给力”的快递也给网购年货一族带来了麻烦。

白小姐说，消费者下单后都想尽快收到货物，但有时候很多事往往急不来。十几天前白小姐在网上购买了一箱上海的特产，商家承诺72小时发货，可直到昨天她才收到货物。无奈之下，白小姐给了差评，“承诺72小时发货，实际发货超过10天，很失望的一次购买。”

记者了解到，“四通一达”几大民营快递公司在郑州的网点已提前进入过年状态。有的只发省内快递，最好的也只收寄江浙沪的快递。昨天开始，已经有快递不

接单了。这时候，同城一些网店开始借助物流优势，推出年货专场促销活动。

本土电商郑州果真商贸有限公司CEO吴晓雨说，他们的原创品牌“果真了得”网店在“双十二”以后就推出年货大集活动，每天的成交额比平常增加了一倍还多。这其中，郑州的消费者就占了1/5。通通优品是郑州一家在同城生鲜配送方面的“尝鲜者”，下单5个小时左右就能到货。该网店的车厘子在“资深吃货们”心目中有着良好的口碑。

昨日开始，不少电商都打出了23日以后不发全国快递的通知，而本土电商28日、29日才开始放假。这也给平时工作忙碌的消费者冲刺买年货提供了一个缓冲。

年货“触电” 本土企业具有先天优势

所谓年货，是个统称的概念，大家为过年而准备的物品都是年货。南方有南方的风俗，北方有北方的习惯，各地的年货各有不同。河南电商协会常务副秘书长张苏丰说，年货“触电”已经和整个市场氛围一样是必由之路。

张苏丰表示，河南年货市场目前主动利用电商方式交易的商家和品类还不多，

但是从现在的网店来看数量正在迅速增加，尤其是经过2013年的电商全社会氛围营造后，年货“触电”已经成为一种趋势。张苏丰进一步分析称，本土电商在抢占年货市场上还是有很大竞争力的，毕竟很多年货是带有明显地方特色的，这也就决定本土企业在“触电”后如果开始尝试电商具有先天优势，在本地将具有很大的竞争力。

抢占亿元年货市场 本土电商还有很长路要走

郑州市的年货市场到底有多大呢？对此，有业内人士给算了一笔账，按郑州市有100万个家庭，每个家庭购买年货的费用为1000元计算，每年就有1个亿花在购买年货上，实际上远远不止这个数字。也就是说，郑州市的年货市场是以亿元为单位来计算的。

张苏丰说，年货电商之路目前的短板还是集中体现在信用和溯源两方面。电商能够减少流通环节，降低销售成本是大众广泛认同的，但是同时带来的还有商品存在假冒伪劣、以次充好的现象。年货关系到中国人重大节日团圆的喜庆气氛，品质尤为重要。这个信用和溯源的问题需要以第三方的方式加以解决。去年，河南省工信厅启动大型活动“豫货通天下”，就是要通过政府公信力把河南原产地的产品打上特许标识，加上溯源码，让消费者在网上购买年货或者河南特产的时候能够对产品进行清晰地甄别。

通通优品今年将建立自己的配送体系，给顾客更好的体验；果真了得将打造本地化垂直电商品牌，郑州市场当天配送……针对本地市场，本土电商已经开始有所作为。

关于对《郑东新区龙子湖地区局部地块控制性详细规划调整必要性专题报告》进行公示的公告

《郑东新区龙子湖地区局部地块控制性详细规划调整必要性专题报告》已编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规，现对以上报告主要内容进行公示，详情请登录郑东新区网站 <http://www.zhengdong.gov.cn> 进行查询。

本公示期为2014年1月23日至

2014年1月29日，若有异议请于2014年1月29日17:00前将意见反馈至郑东新区管理委员会规划局。

联系电话：0371-67179682

联系地址：郑州市CBD商务外环路与九如路交叉口郑州银行913室

邮政编码：450018

电子信箱：zdxqghbz@126.com

2014年1月23日

寻狗启事

本人不慎于1月15日晚上23点在红专路与经七路交叉口华城家园小区遛狗时将狗丢失，母狗全身浅黄长毛，体型小，博美京吧串，狗已满14岁有严重的腰椎和心脏病需定期打针。狗虽不是名贵犬但与家人感情深厚，走失后家人痛不欲生，望好心人看到帮助找回，定给予2000元报酬，或有好心人收养请善待或联系送回，不胜感激！13783581717

